

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Szerkesztő Iroda: Budapest, IV., Megyeház-tér 9. sz.

Kiadó-Hivatal: Budapest, IV., Megyeház-tér 9. sz.

Felhívás.

Azon t. cz. előfizetőinket, kiknek előzetése e hó végével lejárt...

Előfizetési feltételek

Table with subscription rates: Évesre 5 frt., Félévre 10 frt., Egy hónapra 1.80.

Az előfizetési pénzek s utalványok az 'Egyetértés és Magyar Ujság' kiadóhivatalának Vodianer nyomda, megyeházter 9. szám alatt küldendők.

Helyzetünk.

Szél Kálmán pénzügyminiszter exposéját vittek haza magukkal a szétosztott országgyűlési képviselők...

Mi várakozik ránk az exposé szerint? Szél Kálmán pénzügyminiszter ur nyilatkozatainak facitja az, hogy 20 millióval fog az ország népe többet fizetni...

Nemcsak a 8 milliónyi új általános jövedelemadóból fog állani az adóemelés, ezenkívül még több mint 12 millió forint erejű fog különféle cizmeken mint új terhekkel igénybevétni az adózók zsebébe...

Ennyivel többet kell mint adót az országból kiperésni. A cím, mely alatt ez történik, utókére is közönsös; akármi legyen a név és árny, 20 millióra megy az ország, melylyel az adózók évenként szegényebbek lesznek...

Tehát még tovább kell haladnunk az adóemelés útján! 1877-re és azután újabb adó emelésekre lehetünk elkészülve, annyival inkább, mert a takarékosag utján Szél Kálmán szerint elmentünk a legszűkebb határáig...

A függetlenségi kőr holnap pénteken délután 4 órakor érkezik meg, melyen a kőr ítélvő tagjai megjelenni keretnek.

A fővárosi bizottság közgyűlése ma a budai inséges kölcsön ügyét tárgyalta a hosszú élekt vita után a tanács következő előterjesztését fogadta el...

A kölcson a város felveszi, visszahatolig is tartoznak megfizetni azon % okat, melyeket a fővárosnak kell adni a hitellezőknek...

Budapestben a jövedelmi adó a folyó 1875. évben 2,779,972 forint. Ebből a közpénzeszek jövedelmét adja ugyan ezen évre külön 229,617 forint.

A Steinfeldt ma történő löpőbákról írja a 'P. Corr.': Szerdán történt a steinfeldti próbátérre az összehasonlító cellovézetet a 9 centiméteres acél, 9 cm. acél-bronz, s a rendszer 8 fontos bronz-ágyuk közt az itt időző delegátusok előtt...

A földmivelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszternek a közraktár ügyében a fővárosi tanácsból intézett levelre tegnap tárgyalatott a tanács által. A miniszter hozzájárul a fővárosi közraktárakhoz...

Az erdélyi részeken sem az igazságügyminiszterium, sem a főügyesség nem tett még eddig semmi intézkedést arra nézve, mi történjen a megszüntetendő törvényszékek mellett...

A 'Pester Lloyd' igen buzgó hangon tartott cikket az Herber-féle terv védelmére, mely szerint az Uchatius-ágyuk fedeztetése a helyettesítési alap lenne fordítandó...

Vége a városi bizottság közgyűlése ma a budai inséges kölcsön ügyét tárgyalta a hosszú élekt vita után a tanács következő előterjesztését fogadta el...

A fővárosi bizottság közgyűlése ma a budai inséges kölcsön ügyét tárgyalta a hosszú élekt vita után a tanács következő előterjesztését fogadta el...

A képviselőház pénzügyi bizottsága (8-dik ülés, okt. 6.) Elnök Zsedényi Ede, jegyző Ordódy P. — A kormány részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A képviselőház pénzügyi bizottsága (8-dik ülés, okt. 6.) Elnök Zsedényi Ede, jegyző Ordódy P. — A kormány részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

inkább emelkedik a tanköteles gyermekek iskoláztatása. Mig 69-ben csak 58% volt, 74-ban már 64%-ra emelkedett az iskolába járók száma. Pester 43,000 tanköteles gyermekből 28,000 jár iskolába.

A bizottság az előirányzott tételt azon megfigyeléssel fogadja el, hogy az egyes tételében a bizottságnak kifejezett intenciója és a miniszter belátása szerint történhetik változtatás.

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

A József műegyetem költségéinél felhozott, hogy ez intézet házbere már a múlt évben rendeltetések fordultak elő, mit a miniszter maga is elismer, a mennyiben ezek orvoslására enyquét hívott össze...

A közpénzeszek a állam gazdasági miniszter részéről jelen vannak: Trefort Ágost közoktatási és Széll Kálmán pénzügyminiszter, ki időközben megérkezvén, a bizottságban megjelent...

Vertical sidebar with various advertisements and notices, including 'Wilson-féle' and 'Hír- és Közlöny'.

A budapesti áru és értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1875. Oktober 6.

Gabonam	Működő ár	Ára vámmassánként	Érték-papírok		Érték-papírok		Érték-papírok		Érték-papírok		Érték-papírok		Érték-papírok	
			vevé	kiadva	vevé	kiadva	vevé	kiadva	vevé	kiadva	vevé	kiadva	vevé	kiadva
Buza búsági	81	4.20-4.30	Állampapírok.		Pesti		Magyar jellegű hitelbank		Pest-Elővárosi takarékp.		Gschwind-féle szeszgyár		6% ált. földh. részvényt	
" " " "	82	4.45-4.50	Magy. vasuti költ. 4 120 frt.		Hunniá		Kisbirtokosok földhitelint.		Általános budai polgári		Első magyar bűrgyár		5 1/2 % " " " "	
" " " "	83	4.60-4.70	Gömbri államvasut. zálogl.		Kronos nyugd. és életbirt.		Sopronyi nyugd. o. jel. h.		Malmok		R-Murányi bányá		Elsőségi kötelezvények.	
" " " "	84	4.80-4.90	Magyar sorsolási kölesön		Unió		Pozsonyi hitelbank		Árpád gőzmalom		Gyapjúszövő és biz. I. m.		Eszaki-keleti vasútv. pap.	
" " " "	85	5.00-5.10	Magyar földh. kötv.		Tizza bist. társulat.		Iparbank		Aradi gőzmalom		Salgotarjánai bányá		Erdélyi vasútv. pap. ezüst	
" " " "	86	5.15-5.25	Ugyanez sorsol. zárad. 1867		Vasuti papírok		Takarék- és hitel-egylet		Blau-féle gőzmalom		Schlick-féle vasöntődek		Buda-pesti láncköv. 6%	
" " " "	87	5.30-5.35	Tem. bánát földm.		Pécs-Barcsi vasut		Pesti népbank		Concordia gőzmalom		Sóskúti kőbánya		Buda-pesti gőzmalom 6%	
" " " "	88	5.40-5.45	Sors. záradékkal 1869		Budai lóvasút		Budai kereskedelmi bank		Király gőzmalom		Spodium- és essentia-egység		Pannónia gőzmalom	
" " " "	89	5.50-5.55	Erdélyi földm. köles.		Ujpesti-Rákoss-Palotai lóv.		Pesti iparbank		Luisa gőzmalom		Eszes I. magyar		Egyesült magy. gőzh. társ.	
" " " "	90	5.60-5.65	Erd. erdővárt. ktl. 100 frt.		Alföld-Füredi vasútv. pap.		Budai-Obudai népbank		Molnár és sötök gőzmalma		Közép- és tégla- (Drasche) gyár		Valuta.	
" " " "	91	5.70-5.75	Unif. államadó 5% papir.		Eszaki-keleti vasútv. pap.		Budai kereskedelmi bank		Henger gőzmalom		Magyar ált. községgyár		Pénzek.	
" " " "	92	5.80-5.85	Jan-jul. kamatozó		Erdélyi vasútv. pap.		Pesti népbank		Viktoria gőzmalom		Ált. waggon-köles-társ		Arany	
" " " "	93	5.90-5.95	Unif. Államadó 5% ezüst okt.		Déli vasútv. pap.		Debreceni keresk. bank		Első buda-pesti gőzmalom		Zaratzky-féle gyufagyár		Napoleon'or	
" " " "	94	6.00-6.05	500 frtos 1860-iki sors.		Budai gőzmalom		Temesvári keresk. és iparh.		Budai gyártóléptvények		Sz.-Endrei téglagyár		Osztrák-magyar ezüst	
" " " "	95	6.10-6.15	100 " 1864-iki		Pannónia gőzmalom		I. Erdélyi bank		Pannónia gőzmalom		Buda-Pesti téglagyár		Osztrák-magyar ezüst	
" " " "	96	6.20-6.25	1871 pesti vár. köles. 6%		Bank papírok.		Takaréképz. részv.		Első magyar serfőzde		Buda-pesti téglagyár		Porosz pénzt. utalványok	
" " " "	97	6.30-6.35	Biztosítási papírok.		Ált. magy. municipális hi-		Ó-Budai takarékpénztár		Sertes hízoló		Buda-pesti téglagyár		Devisé - Váltak.	
" " " "	98	6.40-6.45	Atlas visonsbiztosító		Angol-magyar		Ferencc- s József. takp.		Athenium		Közép- és tégla- (Drasche) gyár		Ausztr. 100 frt. dém. érték	
" " " "	99	6.50-6.55	Első magy. bist. kizárólag		Bánati ker. és hitelbank		Orsz. kösp. pakt. pénztár		Frankia társ.		Magyar ált. községgyár		Frankfurti	
" " " "	100	6.60-6.65	Haza		Magy. általános hitelbank		Pesti I. hazai		Pesti nyomda		Magy. ált. községgyár		Hamburgi 100 marcobank	
" " " "	101	6.70-6.75	Pannónia		Franco-magyar bank		Buda-pesti főv. takarékp.		Frankia társ.		Magy. ált. községgyár		London 100 Lira	
" " " "	102	6.80-6.85			Magy. általános földh. int.		Pest-Terevar. takarékp.		Egyesült magy. gőzh. társ.		Magy. ált. községgyár		Páris 100 franc	

Mindenféle

TANKÖNYVEK

főreál-, reáltanodák, gymnasiumok és elemi tanodák használatára

kaphatók

Lampel Róbert könyvkereskedésében

Budapest, IV. váci utca 12. szám alatt.

TILLER MÓR

hadsereg-felszerelési raktára

„a hadi éremhez“

Budapest, Károlylaktanya 17. sz. a.

a nagy méltos. m. k. kereskedelmi-honvédelmi és belügyi-ministerium által megbízott szállító,

ajánlja dusán felszerelt egyenruha- és felszerelési cikkek raktárát a postai, vasuti, távirati, tüzőtő-, sorhadbeli katona- és honvéd-tisztek és legénység számára a legújantól.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett gyorsan és pontosan kiszállítunk. Árjegyzékek ábrákkal kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

Vodianer F. nyomdatulajdonos kiadóhivatalában (Budapest, meyházter 9. sz.) megjelent:

Méter-zsebnaptár 1876. évre.

Tartalmazza a naptár-részben: A katolikus, protestáns és görög-orosz naptárt, a zsidó-naptárt, a nap- és hold-fogyatkozásokat, husvétit táblázatát, a nap hosszát, a felségs királyi házat. Az új mérték-rendszert osztályban. Történelmi jegyzeteket, az új mérték-rendszert előnyeit, a méterrendszert egyes részeit, a métermérték és súlyegységek felosztását, a régi és új mértékek viszonyait, átváltó táblázatokat, átváltó táblázatokat, átváltó táblázatokat. — Bélyeg-táblázat. — A melléklet részben: A házikó ablakánál (elbeszélés.) — Bohóságok. — Ára köve 30 kr. — Kemény díszkötésben 50 kr.

Dr. Schwaiger

Növény-kivonata.

jóállás mellett alaposan kigyógyít mindenem még elavult férfiú elgyengülést négy hét alatt; minden más nemi betegség, legyen az bár férfiú vagy női, a legrövidebb idő alatt. Egy üvegcse 2 frt o. é., használati utasítással, együtt a levelezést is bele számítva, készen beküldve, postautalvánnyal vagy postai utánvétel, kapható

Dr. Schwaigernál, Becs. VII. Schottenfeldgasse 60. Megrendelésnél a cím tiszta kiírása kérietik.

Bewall Lipót

kalapgyáros,

Budapest, 4. kerület szerviztér 5. szám alatt,

ajánlj a gazdagon ellátott raktárát mindennemű bel- és külföldi nemez- és selyem-kalapokban urak és gyermekeknek, továbbá vadász-nemezcsizmák és téli sapkák nagy választékban jutányos áron. Postai széküldések fejéérték szerint utánvétel mellett.

Britannia-ezüst

az egyetlen ércz, mely ezüstfehér szímet maradóan megtartja, s Angolországban csaknem minden finomabb háztartásban található, mert épen oly jó mint az ezüst, s ára majdnem csak egy húszadrésze a valódi ezüst árának. A valódi britannia-ezüst az alább jegyzett árakon Bressler M. angol érczárú-raktárában Bécsben (Stadt, Schottengasse 9) kapható és pedig: 1 db. kavics kanál 10, 15, 20, 25, 30, 40, 45 kr, 1/2 tezt. — 60, 80 kr, 1 frt, 1.20, 1.50, 2 frt. 1 db. evőkanál 30, 35, 40, 45, 50, 60 kr; — 1/2 tezt. 2 frt, 2.50, 3, 3.50 frt. 1 pár kés és villa (ezüstnyelű) csak 80 kr; 1/2 tezt. csak 4 frt. 1 db. tea-szűrő 30, 40, 50, 60, 80 kr, 1 frt, nyéllel vagy anélkül. 1/2 tezt. étszer-rács (Esszeugrasti) csak 2.50; — 1/2 tezt. tojáspatok 2 fat. 1/2 tezt. asztalkendőtaró 2 frt 50, — 1 bors-szűrő 60 kr. 1 db. cukorszűrő 80, 90 kr. 1 frt; — 1 kézi gyertyatartó 60, 80 kr, 1 frt, 1 frt. 50 kr. 1 pár nagy finom gyertyatartó 3 frt, 3.50, 4, 4.50, 5, 6 frt; — 1/2 tezt. csemege-étszer 3 frt 50 kr. 1/2 tezt. gyerek-kanál 1.50, 2, 2.50; — d. tejes kanál 60, 80 kr, 1 frt, 1.20, 1.50; — d. tejes leveses kanál 1.20, 1.50, 1.80, 2, 2.50, 3 frt. 1 db. tálcza 8" 90 kr. — 10" 1 frt 20, — 12" 1.50, 14" 2 frt, — 16" 2.50, — 18" 3 frt, — 20" 3 frt 50 kr.; (gömbölyű, tojásdad vagy négy-szögű alakban). — Thea-törtek két személyre 15 frt, — négy személyre 18 frt, — hat személyre 21 frt, — 8 személyre 26 frt. Mind-e cikkek barmatlosan olcsó árakon adom. u. m. — Megrendelések a vidékről Bressler M. angol érczárú raktárába, Bécsben, (Stadt, Schottengasse 9.) intézendők, s ezek postafordultával, után vétel esz-közöltetnek. Kívánatra egyes darabok is küldetnek, hogy az áru kiválósgáról mindenki meggyőződhessen. — 100 frtra menő vásárlásnál 10% engedtetik el. Képes árjegyzékek ingyen bérmentve küldetnek. 178

Hampel Győző,

Budapest, nagy (3) korona-utca 16. sz.

(Hampel-féle ház),

árjegyzéke.

Napiárak vámfontonként = 1/2 Kilo.

Cukor, legfinomabb	24 1/2 kr
Finom	24
Pilet	23 1/2
Sörte	26
Kávé, Caracuya, halvány	70
Zanzibar, sötét	74
Portorico, zöld	79
Ceylon, igen finom	80
Cuba, legfinomabb	85
" " valódi Bordeaux	88
Mocca válogatott	82
Arany Java	95
Poroklóje	82
" " vegyített: Moc. Cuba, Java	108
Rizs, Aracan majdnem tömlel-montes	9
Rangoon, legfinomabb	10
olasz, Florentin	12
" " fényes	14
" " non plus ultra	18
Arpakása minőségű	25, 22, 20, 16 és 10
Stearin gyertya 6-as és 8-as	50 1/2
Sáitárolaj legfinomabb	50
Ór	54
Mandula éles	14
Ór	18
Mazolaszó	36
Háziszappan	22
Keményítő jelet minőségű	22
legfinomabb Tullangis	18
Szilva valódi török	16

Valódi francia pezsgoborok.

Yeve Clegnot, Pousardin	3 frt 85 kr.
L. Roederer Carte blanche	3 frt 86 kr.
Heidsieck & Comp. Monopole	4 frt — kr.
Moët & Chandon crém rosé	3 frt 90 kr.
Delbeck & Cie	2 frt 75 kr.
H. D. Pol & Cie	2 frt 75 kr.
Gustave Gilbert	2 frt 50 kr.
D. Vilters, rosé	2 frt — kr.
F. de Bart & Comp.	2 frt — kr.

Szulini viz.

25 (26) palack ládában	6 frt 25 kr.
5 láda	30 frt 50 kr.

Az árakat kívánatra bérmentve a házhoz küldöm.

Cukrot csak egész süvegben szállítok, a többi árúkból csak legkevesebb egy vámfontot, melyből 112 font 100 becsi fontnak felel meg.

Utleti helyiség hétköznapokon délelőtti 8-12, délután 2-7 óráig van nyitva.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett a legnagyobb gondattal teljesítetnek.

Hampel Győző,

Budapest, nagy (3) korona-utca 16. sz.

Tévedések

kikérlelőse véget van szerencsém a t. közönségnek különösen pedig érdemes vévőmet és üzletbarátomat tiszteltetlően értesítenem, hogy ezek óta fennálló szöveg-, pokróc- és matric-gyár-raktárom még mint eddig Budapesten, az országban, Károly-kaszarnyban 15-16. létezik és árnyelviségem nagy tulhalmozottsága

miatt a következő alábbszámlított meglopó olcsó árakon adom. u. m. — frt 20 krtól fölfelé bécsi rófe

Brogirt	40
Chemisen	75
Agytakaró, letűzött	75
Flanell-takaró	50
Fürdő-takaró, fehér	75
Asztal-szöveg	2
Agytörtek	50
Szalmaszák darabja	30
detto csikos	1
Katona-takarók párja	4 50
Matraccok tüze	2
Agytörtek	3
Kész lepedők	1
Rips-garnitúrák	8 50
Asztaltörtek	2
Lépkőcsök darabja	30
detto párja	2 50

Megrendelések és szállítványok intézések számára, valamint magán felszerelések, fűrdő- és ágyszekrények pontosan és legolcsóbban eszközöltetnek. Mindennemű pokrócokban nagy raktári készletem van s azok meglopó olcsó áron adtnak.

Schossberger Manó,

Budapest

most ország-ut, rokkantak palotája 15-16. előbb védei ut. 63.

Lampel Róbert

(váci utca 12. szám)

kiadóhivatalában

megjelent a realiskolák és gymnasiumok számára az új tanterv szerint:

1. TANKÖ: Magyarország története I. II. III. IV. osztály számára
2. TANKÖ: Világtörténet I. r. 4. 1.
3. KÖVI: Ábrázoló mértan. Ára 80 kr.
4. NOEL-RAKOSY Francia nyelvtan 2. kiadás.
5. NEY-OLLENDORF: német nyelvtan II-ik rész.
6. NEY-OLLENDORF: magyar Sprachlehre.
7. PAP: Törvénytörténet I. r. 1. kiadás.
8. SCHUBERT: Törvénytörténet 4-ik kiadás.
9. KUTTNER-féle tankönyvek, melyek egy millió példányban elterjedtek, új kiadásban és a legújabb tanterv és méter-rendszert szerint átdolgozva.
10. MOCHNIK-SZABÓKY: Nézettan II. r. 7-ik kiadás.
11. FELSMANN: Lessubch für Mittelschulen I-IV.
12. FELSMANN: Német Styllistika.
13. HAUNE-KÖRNYEI (Cherven) földrajz I. rész.
14. TITUS LIVIUS: Ab urbe condita. I. könyv. II. köt.
15. Vergil Aeneide.
16. Plato-Sokrates.
17. Méter-Zseb-Naptár 1876. évre. Köve 30 kr., kemény díszkötésben 50 kr.

Dr. Handler Mór

orvos, sebésztudor, szülész és szemész

gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű titkos betegségeket

1) az önfertőzésnek minden következményeit, ugymint magömléseket, az ingerlékeny gyengeséget, az ondfolyást, különösen a tehetetlenséget (elgyengült férferőt);

2) húgycsőfolyásokat (még oly idültet is), a nemzetség bujakkóros fekélyeit és másodrendű bujakkórt minden alakjában és elcsúsztaiban;

3) húgycsőszűküléseket;

4) friss és idült nyákfolyásokat könkél, az ugynevezett fehér-folyást, és az onnan eredő MAGTALANSÁGOT;

5) bőrküteseket;

6) a húgyhólyag betegségeit és mindennemű vizezési nehézségeket.

Rendel naponként: délelőtt 10 óráról 1-ig, délután 3 óráról 5-ig, és este 7 óráról 8-ig.

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a. kigyó- és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszernek megküldetnek.

Van szerencsém, a t. közönségnek jelenteni, hogy Budapesten, az államvaspálya tözomszédságában, a népszínház átellenében fekvő

Orient szálloda (Grand Hotel Orient)

ezimű szállodámat (a szálloda előtt a közúti lóvonatu vasut kocsjai folyvást közlekednek) megnyitottam, s azt a t. közönség szives látogatására felajánlván, bátor kodom különösen kiemelnem, hogy a 130 szobát tartalmazó szálloda felszerelésénél semmi költségem nem kiméltom, hogy ugy földszintes mint a kényelmet illőtelőg, szállodám a szárazföld legpéresebb városainak szállodáival versenyt kiállhassa.

Vendégjóm-s kényelmében a legkényelmesebb étkek és italok fognak szolgáltatni, s minden a legújantól.

A t. közönség szives látogatását kéri tiszteletteljesen.

Frisch János,

szállodatulajdonos.